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Vielen Dank für den Kauf unserer SEECODE 
11-in-1 Universal Bürste und Brause.
Damit Sie lange Freude an Ihrem Produkt haben 
und es vollumfänglich nutzen können, lesen Sie 
bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, 
bevor Sie die SEECODE 11-in-1 Universal Bürste 
und Brause nutzen, um Beschädigungen durch 
falsche Bedienung zu vermeiden. Wenn Sie das 
Gerät einem Dritten überlassen, sollte auch diese 
Bedienungsanleitung mit überreicht werden. 
Die Nichtbeachtung der Anwendungshinweise 
in dieser Bedienungsanleitung oder bei einer 
Verwendung auf eine andere als die in dieser 
Anleitung erwähnten Weise, kann zu Schäden 
oder zu Verletzungen führen. 
Bewahren Sie bitte die Bedienungsanleitung zum 
Nachschlagen gut auf. Die SEECODE 11-in-1 
Universal Bürste und Brause ist nur für die Be-
dienung durch Erwachsene vorgesehen. Sie ist 
kein Spielzeug und sollte auch nicht von Kindern 
ohne die Anwesenheit von Erwachsenen bedient 
werden. 

Packungsinhalt 
SEECODE 11-in-1 Universal Bürste und Brause
Multifunktionsaufsatz
Bedienungsanleitung

Rotierende Reinigungsbürste - inklusive 
Multifunktionsaufsatz
Rotierende Bürste mit Gartenschlauch-Anschluss 
und Brausekopf mit 10 Wasserstrahl-Einstellun-
gen. Einfach mittels Universaladapter auf Ihren 
Gartenschlauch aufstecken und reinigen oder 
bewässern.
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 Reinigungsbürste

 Gewinde zum Wechseln 
 der Köpfe 

 Kipphebel

 Griffstück

 Schlauchanschluss

Das Griffstück 

Das ergonomische Griffstück ist rutschfest und liegt 
auch bei Nässe dank weicher Kunststoff-Lamellen 
fest in der Hand.
Das Griffstück ist für Standard-Anschlüsse ½ Zoll 
ausgelegt, passt somit an alle handelsüblichen 
Gartenschläuche.
Für eine stufenlose Steuerung der Wassermenge 
sorgt der praktische Kipphebel am Griffstück.
Durch das Schraubgewinde am Griffstück können 
die Aufsätze einfach gewechselt werden.
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Technische Daten
Maße (Ø x H): 40 x 210mm, Gewicht: 148g

Die rotierende Universal Bürste 

Ideal zum Säubern von Gartenmöbeln, Natur-
stein-Böden, KFZ, Felgen, Fahr- und Motorrädern, 
Schuhsohlen … und sogar auch zum Reinigen von 
Tieren geeignet.  

Die Technik im Inneren des Bürstenaufsatzes 
nutzt den Wasserdruck, um die Bürste rotieren zu 
lassen - ganz ohne Strom oder Batterie. Durch 
gleichmäßige Wasserverteilung über 360° wird der 
Schmutz so gelöst und in einem abgespült.

Dadurch entsteht eine effektive Reinigung, auch 
dank der speziellen Form und der umlaufenden 
Borsten der Bürste. 

Die SEECODE Universal Bürste erreicht auch hart-
näckigen Dreck an schwer zugänglichen Ecken.

Gartenmöbel, Autos, Fahrräder und vieles mehr 
erscheinen wieder wie neu. Stecken Sie einfach die 
Bürste auf Ihren Gartenschlauch, drehen Sie das 
Wasser auf und öffnen Sie den Kipphebel am Griff-
stück. Mit dem rotierenden Bürstenkopf reinigen 
Sie dann alle Gegenstände bequem und effizient.

Durch eine stufenlose Reglung des Kipphebels am 
Griffstück steuern Sie die benötigte Wassermenge. 
Reinigen Sie mit wenig oder mit mehr Wasser - 
gerade, wie es erforderlich ist.



Auch Ihr tierischer Freund wird sich über eine 
Reinigung mit der rotierende Bürste freuen. Das 
Fell bitte vorsichtig und in Wuchsrichtung mit viel 
Wasser abwaschen.

Technische Daten
Maße (Ø x H): 62,5 x 195 mm, Gewicht: 134g

Der Brausekopf 

Riegeln Sie das Wasser mit dem Kipphebel am 
Griffstück ab, schrauben Sie einfach die Reini-
gungsbürste vom Griffstück ab und den Brausekopf 
am selben Gewinde auf.

Mit seinen 10 einstellbaren Düsen bietet der 
Brausekopf immer die passende Bewässerung 
Ihrer Pflanzen. 

Gießen Sie empfindliche Pflanzen mit sanftem 
Sprühnebel und größere Sträucher mit dem Dusch-
strahl. Mit dem kraftvollen Druckstrahl reinigen Sie 
auch Steinböden und Terrassen effektiv.

Folgende Düsen stehen Ihnen dafür zur Verfügung:

1. Kegelstrahl
2. Duschstrahl
3. Vollstrahl
4. Flachstrahl
5. Mittiger Strahl
6. Düsenstrahl
7. Großflächiger Strahl
8. Winkelstrahl
9. Sprühnebel
10. Halbstrahl
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Dank des Kipphebels am Griffstück nutzen Sie 
die Brause ganz bequem auch über längere Zeit 
hinweg, ohne einen Hebel gedrückt zu halten.

Technische Daten
Maße (Ø x H): 60 x 63 mm, Gewicht: 63g

Garantie/Gewährleistung 
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. 
Darin enthalten sind 6 Monate Garantie ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist 
europaweit. 

Als Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. Das Produkt wurde vor 
dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität 
geprüft. Ein Ausschluss der Garantie findet unter folgenden 
Fällen statt: 
• bei Veränderungen des Systems ohne unsere Ge-
nehmigung 
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung 
• bei Fallschäden 
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung 
senden Sie bitte das vollständige Produkt in einer trans-
portsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, 
von der das Produkt bezogen wurde. Beschreiben Sie den 
erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung 
den Original Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das 
Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufpreises 
vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft 
bei Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der ge-
setzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruch-
nahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich. 
Diese werden nicht durch die Garantie eingeschränkt. 

Allgemeine Hinweise 

Urheberrecht 
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede 
Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch auszugs-
weise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im 
veränderten Zustand, ist nur mit schriftlicher Zustimmung 
des Herstellers gestattet. 

Hinweise zum Umweltschutz 
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind 
recyclebar.



Thank you for purchasing our SEECODE 11-in-1 
Universal Brush and Shower.
In order for you to enjoy your product for a long 
time and use it to its full potential, please read 
this user manual carefully before using the 
SEECODE 11-in-1 Universal Brush and Shower 
to avoid damage due to incorrect operation. If 
you give the device to a third party, this operating 
manual should also be handed over. Failure to 
follow the instructions for use in this manual, or 
use in a manner other than that mentioned in this 
manual, may result in damage or injury. 
Please keep the operating instructions in a safe 
place for future reference. The SEECODE 11-
in-1 Universal Brush and Shower is intended for 
adult use only. It is not a toy and should not be 
operated by children without adults present. 

Package contents 
SEECODE 11-in-1 Universal Brush and Sprayer
Multifunctional attachment
Instruction manual

Rotating cleaning brush - multifunctional 
attachment included
Rotating brush with garden hose connector and 
shower head with 10 water jet settings.
Simply attach to your garden hose using the 
universal adapter and clean or water.

EN | Seecode 11-in-1 Universal Brush & Shower
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 Cleaning brush

 Thread to change
 of the heads

 rocker arm

 Handle

 Hose connection
 

The handle piece

The ergonomic handle piece is non-slip and lies 
firmly in the hand even when wet thanks to soft 
plastic slats.
The handle piece is designed for standard connec-
tions ½“, thus fits all standard garden hoses.
The practical toggle lever on the handle piece 
ensures stepless control of the water quantity.
The screw thread on the handle piece makes it 
easy to change the attachments.



Technical data
Dimensions (Ø x H): 40 x 210mm, weight: 148g

The rotating universal brush

 

Ideal for cleaning garden furniture, natural stone 
floors, cars, rims, bicycles and motorcycles, shoe 
soles ... and even suitable for cleaning animals.  

The technology inside the brush attachment uses 
water pressure to rotate the brush - no electricity 
or battery required. By evenly distributing the water 
over 360°, the dirt is thus loosened and rinsed off 
in one.

This results in effective cleaning, thanks in part 
to the brush‘s special shape and circumferential 
bristles. 

The SEECODE Universal brush reaches even 
stubborn dirt in hard-to-reach corners.

Garden furniture, cars, bicycles and much more will 
appear like new again. Simply attach the brush to 
your garden hose, turn on the water and open the 
toggle on the handle. Then use the rotating brush 
head to clean all items conveniently and efficiently.

By continuously adjusting the toggle lever on the 
handle, you control the amount of water you need. 
Clean with little or with more water - just as it is 
required.

Your animal friend will also enjoy cleaning with the 
rotating brush. Please wash the coat carefully and 
in the direction of growth with plenty of water.
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Technical data
Dimensions (Ø x H): 62,5 x 195 mm, weight: 134g

The shower head 

Shut off the water with the toggle lever on the 
handle, simply unscrew the cleaning brush from 
the handle and screw on the shower head on the 
same thread.

With its 10 adjustable nozzles, the shower head 
always provides the appropriate watering for your 
plants. 

Water delicate plants with a gentle spray and larger 
shrubs with the shower spray. You can also clean 
stone floors and patios effectively with the powerful 
pressure jet.

The following nozzles are available for this 
purpose:

1. Cone jet
2. Shower jet
3. Full jet
4. Flat jet
5. Central jet
6. Jet stream
7. Large jet
8. Angle jet
9. Spray
10. Half jet



Thanks to the toggle lever on the handle, you can 
comfortably use the shower for longer periods of 
time without having to hold down a lever.

Technical data
Dimensions (Ø x H): 60 x 63 mm, weight: 63g

Guarantee/Warranty 
The warranty period is 24 months from the date of purcha-
se. This includes a 6-month guarantee from the date of 
purchase. The territorial scope of the warranty protection 
is Europe-wide. 

The proof of purchase is valid as proof of this. The product 
has been thoroughly checked for quality and functionality 
before dispatch. The guarantee is excluded in the following 
cases: 
• in the event of modifications to the system without 
 our approval 
• in the case of use other than that stated above 
• in the event of damage caused by falling 

When making a claim under the guarantee/warranty, plea-
se return the complete product in transport-safe packaging 
to the point of sale from which the product was purchased. 
Describe the detected defect in the product and enclose 
the original proof of purchase with the shipment. The seller 
reserves the right to remedy the defect before refunding 
the purchase price. Necessary transport costs will be 
reimbursed to the customer if a justified claim under the 
statutory guarantee/warranty is established. The use of 
the legal rights for defects is free of charge. These are not 
limited by the guarantee. 

General information 

Copyright 
This document is protected by copyright. Any duplication or 
reprinting, including excerpts, as well as the reproduction 
of illustrations, even in modified form, is only permitted with 
the written consent of the manufacturer. 

Notes on environmental protection 
The packaging materials used are recyclable.
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Merci d‘avoir acheté notre SEECODE 11-en-1 
Brosse et douche universelle.
Afin de profiter longtemps de votre produit et de 
l‘utiliser pleinement, veuillez lire attentivement 
ce mode d‘emploi avant d‘utiliser la brosse 
et la douche universelles SEECODE 11-en-1 
afin d‘éviter tout dommage dû à une mauvaise 
utilisation. Si vous remettez l‘appareil à un tiers, 
ce manuel d‘instructions doit également être 
remis. Le non-respect des instructions de ce 
manuel ou l‘utilisation d‘une manière autre que 
celle spécifiée dans ce manuel peut entraîner 
des dommages ou des blessures. 
Veuillez conserver le mode d‘emploi dans un 
endroit sûr pour pouvoir le consulter ultérieu-
rement. La brosse et la douche universelles 
11-en-1 SEECODE est destinée à un usage 
adulte uniquement. Il ne s‘agit pas d‘un jouet et 
ne doit pas être utilisé par des enfants sans la 
présence d‘adultes. 

Contenu de l‘emballage 
SEECODE 11-in-1 Brosse et spray universel
Attachement multifonctionnel
Manuel d‘instruction

Brosse de nettoyage rotative - y compris l‘acces-
soire multifonctionnel
Brosse rotative avec raccord pour tuyau d‘arro-
sage et pommeau de douche avec 10 réglages 
de jet d‘eau.
Il suffit de le fixer à votre tuyau d‘arrosage à 
l‘aide de l‘adaptateur universel et de le nettoyer 
ou de l‘arroser.

FR | Seecode 11-in-1 Brosse et douche universelle



 Brosse de nettoyage

 Fil à changer
 des têtes

 culbuteur
 

 Manipuler

 Raccord de tuyau

La poignée 

La poignée ergonomique est antidérapante et re-
pose fermement dans la main, même lorsqu‘elle est 
mouillée, grâce aux lamelles en plastique souple.
La poignée est conçue pour les raccords standard 
½“ et s‘adapte donc à tous les tuyaux d‘arrosage 
standard.
Le levier à bascule pratique situé sur la poignée 
permet de régler en continu la quantité d‘eau.
Le filetage du manche permet de changer facile-
ment les accessoires.
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Données techniques
Dimensions (Ø x H) : 40 x 210mm, poids : 148g

La brosse universelle rotative 

Idéal pour nettoyer les meubles de jardin, les sols 
en pierre naturelle, les voitures, les jantes, les vélos 
et les motos, les semelles de chaussures ... et 
même pour nettoyer les animaux.  

La technologie à l‘intérieur de l‘accessoire de bros-
sage utilise la pression de l‘eau pour faire tourner la 
brosse - sans électricité ni batterie. En répartissant 
uniformément l‘eau sur 360°, la saleté est ainsi 
décollée et rincée en une seule fois.

Il en résulte un nettoyage efficace, également 
grâce à la forme spéciale et aux poils rotatifs de la 
brosse. 

La brosse universelle SEECODE atteint même la 
saleté tenace dans les coins difficiles à atteindre.

Les meubles de jardin, les voitures, les bicyclettes 
et bien d‘autres choses encore redeviennent 
comme neufs. Il suffit de fixer la brosse à votre 
tuyau d‘arrosage, d‘ouvrir l‘eau et d‘ouvrir le levier 
à bascule sur la poignée. Vous pouvez ensuite 
nettoyer tous les objets confortablement et efficace-
ment avec la tête de brosse rotative.

Vous pouvez contrôler la quantité d‘eau dont 
vous avez besoin en réglant en continu le levier à 
bascule situé sur la poignée. Nettoyez avec peu ou 
plus d‘eau - juste ce qu‘il faut.



Votre ami animal appréciera également le 
nettoyage avec la brosse rotative. Veuillez laver le 
manteau avec soin et dans le sens de la croissance 
avec beaucoup d‘eau.

Données techniques
Dimensions (Ø x H) : 62,5 x 195 mm, poids : 134g

La pomme de douche 

Coupez l‘eau avec le levier à bascule sur la poig-
née, dévissez simplement la brosse de nettoyage 
de la poignée et vissez la pomme de douche sur le 
même filetage.

Avec ses 10 buses réglables, la pomme de douche 
fournit toujours le bon arrosage pour vos plantes. 

Arrosez les plantes délicates avec un jet doux et 
les arbustes plus grands avec le jet de la douche. 
Vous pouvez également nettoyer efficacement les 
sols en pierre et les patios grâce au puissant jet à 
pression.

Les buses suivantes sont disponibles à cet effet :

1. Jet de cône
2. Douche à jet
3. Jet complet
4. Jet plat
5. Central jet
6. Jet stream
7. Grand jet
8. Jet d‘angle
9. Brume de pulvérisation
10. Demi-jet
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Grâce au levier basculant situé sur la poignée, 
vous pouvez utiliser confortablement la douche 
pendant de longues périodes sans avoir à mainte-
nir un levier.

Données techniques
Dimensions (Ø x H) : 60 x 63 mm, poids : 63g

Garantie 
La période de garantie est de 24 mois à compter de la 
date d‘achat. Ce délai comprend une garantie de 6 mois à 
compter de la date d‘achat. La couverture géographique 
de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. 

La preuve d‘achat fait office de justificatif. La qualité 
et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement 
contrôlées avant l‘envoi. La garantie est exclue dans les 
cas suivants : 
• en cas de modification du système sans notre   
 autorisation 
• en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée   
 ci-dessus 
• en cas de dommages dus à une chute 
En cas de recours à la garantie, veuillez renvoyer le 
produit complet dans un emballage résistant au transport 
au point de vente où le produit a été acheté. Décrivez le 
défaut constaté sur le produit et joignez à l‘envoi la preuve 
d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit de réparer 
le produit avant de rembourser le prix d‘achat. Les frais 
de transport nécessaires seront remboursés à la clientèle 
en cas de constatation d‘un droit justifié de la garantie 
légale/du droit de garantie. Le recours aux droits légaux 
en matière de vices est gratuit. Ceux-ci ne sont pas limités 
par la garantie. 

Informations générales 
Copyright 
Ce document est protégé par le droit d‘auteur. Toute 
reproduction ou réimpression, même par extraits, ainsi que 
la reproduction d‘illustrations, même sous forme modifiée, 
n‘est autorisée qu‘avec le consentement écrit du fabricant. 

Notes sur la protection de l‘environnement 
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyc-
lables.



Hartelijk dank voor uw aankoop van onze SEE-
CODE 11-in-1 universele borstel en douche.
Om er zeker van te zijn dat u lang plezier beleeft 
aan uw product en er ten volle gebruik van 
kunt maken, dient u deze gebruiksaanwijzing 
aandachtig te lezen voordat u de SEECODE 
11-in-1 Universele Borstel en Douche in gebruik 
neemt, om schade door een verkeerde bediening 
te voorkomen. Indien u het toestel aan een derde 
geeft, dient u ook deze gebruiksaanwijzing te 
overhandigen. Het niet opvolgen van de instruc-
ties in deze handleiding of gebruik op een andere 
dan de in deze handleiding aangegeven wijze 
kan leiden tot schade of letsel. 
Bewaar de gebruiksaanwijzing op een veilige 
plaats voor toekomstig gebruik. De SEECODE 
11-in-1 Universele Borstel en Douche is alleen 
bedoeld voor gebruik door volwassenen. Het 
is geen speelgoed en mag niet door kinderen 
worden bediend zonder de aanwezigheid van 
volwassenen. 

Inhoud van de verpakking 
SEECODE 11-in-1 universele borstel en spray
Multifunctioneel hulpstuk
Gebruiksaanwijzing

Roterende reinigingsborstel - inclusief multi-
functioneel hulpstuk
Roterende borstel met tuinslangaansluiting en 
douchekop met 10 waterstraalstanden.
Eenvoudig met de universele adapter aan uw 
tuinslang te bevestigen en te reinigen met water.

NL | Seecode 11-in-1 universele borstel en douche
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 Borstel

 Onderwerp om te 
 veranderen
 van de hoofden

 tuimelaar

 Handvat

 Slangaansluiting

Het handvat 

De ergonomische handgreep is antislip en ligt 
dankzij de lamellen van zachte kunststof ook in 
natte toestand stevig in de hand.
Het handvat is ontworpen voor standaardaansluitin-
gen ½“ en past dus op alle standaard tuinslangen.
De praktische omschakelhendel op de handgreep 
zorgt voor een traploze regeling van de waterhoe-
veelheid.
De schroefdraad op het handvat maakt het gemak-
kelijk om de hulpstukken te verwisselen.



Technische gegevens
Afmetingen (Ø x H): 40 x 210mm, gewicht: 148g

De roterende universele borstel 

Ideaal voor het reinigen van tuinmeubelen, 
natuurstenen vloeren, auto‘s, velgen, fietsen en 
motorfietsen, schoenzolen... en zelfs geschikt voor 
het reinigen van dieren.  

De technologie in het borstelhulpstuk gebruikt 
waterdruk om de borstel te laten draaien - zonder 
elektriciteit of batterij. Door het water gelijkmatig 
over 360° te verdelen, wordt het vuil zo in één keer 
losgemaakt en afgespoeld.

Dit resulteert in een doeltreffende reiniging, mede 
dankzij de speciale vorm en de roterende borstel-
haren van de borstel. 

De SEECODE universele borstel bereikt zelfs 
hardnekkig vuil in moeilijk bereikbare hoeken.

Tuinmeubelen, auto‘s, fietsen en nog veel meer 
zien er weer als nieuw uit. Bevestig de borstel ge-
woon aan uw tuinslang, zet het water aan en open 
de knevelhendel op de handgreep. U kunt dan alle 
voorwerpen comfortabel en efficiënt reinigen met 
de roterende borstelkop.

U kunt de hoeveelheid water die u nodig hebt 
regelen door de hendel op de handgreep traploos 
in te stellen. Reinig met weinig of meer water - net 
wat nodig is.

Uw dierenvriend zal ook genieten van het schoon-
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maken met de roterende borstel. Was de vacht 
zorgvuldig en in de groeirichting met veel water.

Technische gegevens
Afmetingen (Ø x H): 62,5 x 195 mm, gewicht: 134g

De douchekop 

Zet het water uit met de knevelhendel op de 
handgreep, schroef de reinigingsborstel eenvoudig 
los van de handgreep en schroef de douchekop op 
dezelfde schroefdraad vast.

Met zijn 10 verstelbare sproeikoppen zorgt de 
douchekop altijd voor de juiste bewatering van uw 
planten. 

Geef tere planten water met een zachte straal en 
grotere struiken met de douchestraal. U kunt ook 
stenen vloeren en patio‘s effectief reinigen met de 
krachtige drukstraal.

De volgende sproeiers zijn voor dit doel beschik-
baar:

1. Kegelstraal
2. Douchestraal
3. volle jets
4. Platte straal
5. Centrale straal
6. Straalstroom
7. Grote straal
8. Hoekstraal
9. Spuitnevel
10. Halve straal



Dankzij de tuimelhendel op de handgreep kunt u de 
douche gedurende langere tijd comfortabel gebrui-
ken zonder een hendel te moeten vasthouden.

Technische gegevens
Afmetingen (Ø x H): 60 x 63 mm, gewicht: 63g

Garantie/waarborg 
De garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de datum 
van aankoop. Dit omvat een garantie van 6 maanden 
vanaf de datum van aankoop. Het territoriale toepassings-
gebied van de garantiebescherming is heel Europa. 

Het aankoopbewijs geldt als bewijs hiervan. Het product 
is vóór verzending grondig gecontroleerd op kwaliteit en 
functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de volgende 
gevallen: 
• in geval van wijzigingen aan het systeem zonder   
 onze goedkeuring 
• in geval van ander gebruik dan hierboven vermeld 
• in geval van schade veroorzaakt door vallende 
Wanneer u aanspraak maakt op de garantie, dient u het 
volledige product in een transportveilige verpakking terug 
te sturen naar het verkooppunt waar het product is ge-
kocht. Beschrijf het geconstateerde defect aan het product 
en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De 
verkoper behoudt zich het recht voor om het defect te 
verhelpen alvorens de aankoopprijs terug te betalen. 
Noodzakelijke transportkosten worden aan de klant 
vergoed, indien een gerechtvaardigde aanspraak op de 
wettelijke garantie/waarborg wordt vastgesteld. Het gebruik 
van de wettelijke rechten voor gebreken is gratis. Deze zijn 
niet beperkt door de garantie. 

Algemene informatie 

Copyright 
Dit document wordt beschermd door het auteursrecht. 
Vermenigvuldiging of herdruk, met inbegrip van uittreksels, 
alsmede reproductie van illustraties, zelfs in gewijzigde 
vorm, is alleen toegestaan na schriftelijke toestemming 
van de fabrikant. 

Nota‘s over milieubescherming 
De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyc-
leerbaar.
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